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Descomposición polinómica

304,62=300+4+
6

10
+

2
100

=3 ·102
+0 ·101

+4 ·100
+6 ·10−1

+2 ·10−2

● Decimales exactos: los decimales se acaban
● Decimales periódicos: infinitos decimales que se repiten

● Periódicos puros: todos los decimales se repiten
● Periódicos mixtos: hay una parte decimal que no se repite

● Infinitos decimales no periódicos: infinitos decimales que no se repiten

19:8=2,375 → Decimal exacto
19:9=2,1111...=2,1̂ → Periódico puro
19:6=3,16666. ..=3,16̂ → Periódico mixto
√19=4,35889894... → Infinitos decimales no periódicos
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● Exactas:

√1=1 √100=10 √10000=100 √0,01=0,1 √0,0001=0,01
√4=2 √400=20 √40000=200 √0,04=0,2 √0,0004=0,02
√25=5 √2500=50 √250000=500 √0,25=0,5 √0,0025=0,05
√49=7 √4900=70 √490000=700 √0,49=0,7 √0,0049=0,07

● Aproximadas: se hacen por tanteo 

√12=3,5       pq      3,42
=11,56  y 3,52

=12,25

√19,3=4,4     pq    4,32
=18,49  y 4,42

=19,36
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● 1. Paso de fracción a decimal:
Se hace la división para obtener los decimales

● 2. Paso de decimal a fracción: depende del tipo que sea.
● 2.1. Decimal exacto: fracción con denominador 10 , 100 , 1000 , …

● 2.2. Decimal periódico:
● 2.2.1. Periódico puro:

2,3=
23
10

; 23,456=
23456
1000

2 , 3̂=
23−2

9
=

21
9

=
7
3

; 23 , 4̂56=
23456−23

999
=

23433
999

=
7811
333

2,03̂=
203−20

90
=

183
90

=
61
30

; 23,4 5̂6=
23456−234

990
=

23222
990

=
11611
495

● 2.2.2. Periódico mixto:

23,45 6̂=
23456−2345

900
=

21111
900

=
7037
300

● 2.3. Infinitos decimales no periódicos: no se puede hacer
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